

POSUDEK VEDOUCÍHO ABSOLVENSKE PRACE

Autor práce: Březinová Jana
Název práce: Úloha ergoterapeuta při transferech šlach u tetraplegiků
Škola: 1.LF UK v Praze
Studijní obor: Ergoterapie
Vedoucí práce: Faltýnková Zdena
Konzultant: Lid'áková Veronika

1. Úvod

Studentka byla v Centru Paraple na souvislé praxi, při které si velmi iniciativně shromažďovala podklady pro svou bakalářskou práci. Šlachové transfery ji oslovily natolik, že jí napadlo vytvořit na podkladě našich tříletých zkušeností a aktuálních hodnocení výsledků úchopové funkce transferovaných rukou tetraplegiků, první obecný manuál postupu vyšetření a terapie před a po operačním zákroku. Tento nápad studentky jsem velmi kvitovala, jelikož se popisované šlachové transfery podstatně rozšířily a rehabilitační zařízení nemají zatím zkušenosti s postupy fyzioterapie a ergoterapie.

2. Hlavní část

Studentce byl doporučen vedoucím práce ještě konzultant pro přepracování bakalářské práce. Práce je nyní nově koncipována, kdy studentka zohlednila připomínky oponenta. Základní podklady získala v Centru Paraple, avšak dotazníky a manuál byla její samostatná práce. Ke konzultacím docházelo osobními setkáními, telefonicky a elektronickou poštou. Připomínky vedoucího práce však v původní verzi bakalářské práce studentka přijala, avšak realizovala podle svých představ, proto celá práce působila neodborně.

Zpracování tématu, hledání a překládání zahraniční literatury včetně práce s dotazníky bylo pro studentku časově náročné.

Obsahově práce odpovídá zadanému tématu a dostatečně vysvětluje problematiku šlachových transferů. Studentka nyní přidala ještě názorné barevné přílohy pro lepší pochopení transferů. Na podrobně zpracované kasuistice ukazuje studentka objektivní výsledky transferů a seznamuje se subjektivním hodnocením klienta. Kasuistika jí pak posloužila jako jeden z praktických podkladů pro zpracování manuálu. Manuál vytvořený studentkou ze získaných podkladů je pro postup ergoterapeuta zpracován dobře a v dostatečném rozsahu. Manuál je nyní zahrnut do praktické části jako hlavní cíl celé práce. Její nápad dát do bakalářské práce i dotazník subjektivního hodnocení transferů zahrnující pět klientů a jeho výsledky přispěly k praktickému využití dotazníku v Centru Paraple. Tento výzkum je třetí kapitolou praktické části a je nyní nově zpracován.

Současná grafická úroveň práce je výborná, gramatické chyby se vyskytují výjimečně. Vyjadřování se studentka snažila nyní zlepšit a vyjmula nebo přepracovala stylisticky nevhodné části.

3. Závěr

Bakalářská práce studentky Jany Březinové je svou strukturou netypická. Přepracování bakalářské práce zvedlo její úroveň. Práci hodnotím jako velmi přínosnou a proto ji doporučuji k obhajobě.

4. Hodnocení práce: výborně

Faltýnková